



В Иркутской области следователи выясняют обстоятельства самоубийства школьника

1 апреля 2014 года во дворе одного из домов города Слюдянки было обнаружено тело 15-летнего подростка с признаками суицида. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик покончил жизнь самоубийством. Предсмертной записки на месте происшествия обнаружено не было. Следователи опрашивают родственников и друзей потерпевшего. Известно, что семья многодетная, на учете в ПДН не состоит. Возможной причиной суицида школьника могло стать частое нахождение его матери в состоянии алкогольного опьянения. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601173>